	Fiche N°… 
	Ce que je dois retenir sur 
	Notions de fonctions
	Niveau 2nde 


	· Calculer avec une fonction
 Exemple : f(x) = x2 + 3 avec x compris entre – 4 et 4
On peut faire le calcul en remplaçant x par toutes les valeurs comprises entre – 4 et 4.
Compléter

 f(4) = ……2 + 3 = ……


           
f(1,5) = ……





· Vocabulaire
Le domaine de définition est l'ensemble des valeurs qui peuvent être prises par x.
            on dit que l'image de 4 est f(4) = 19
            on dit que 1,5 est l'antécédent de 5,25
Le point A a pour coordonnées (4 ; 19)

          L'abscisse de A est :
          L'ordonnée de A est :
[image: image1.bmp]



	Fiche N°… 
	Ce que je dois retenir sur 
	Notions de fonctions
	Niveau 1ère  


	· Somme de deux fonctions
Soient f et g deux fonctions et s la fonction somme s(x) = f(x) + g(x) pour tout x du domaine de définition 
Si f et g sont croissantes alors s est croissante.                Si f et g sont décroissantes alors s est décroissante.


Si f et g ont des sens de variations différents alors on ne peut rien dire sur les sens de variation de s.

· Produit d'une fonction par une constante
Soit f une fonction et k un nombre.

Si k est positif la fonction k SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  f a                                     Si k est négatif la fonction k SYMBOL 180 \f "Symbol"\h f a un 
le même sens de variation que f.
                                      sens de variation opposé à celui de f.
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Cette zone hachurée représente :
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